



म.जि.प्र.का दर्ता नं.: ३०/०६५/०७०

समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

वर्ष १५ अङ्कः १८८ २०८१ वैशाख ३ गते सोमबार 15 April 2024, Monday - पृष्ठ ८ मूल्य रु. ५/-

खोल्सामा डुबेर वृद्धाको मृत्यु

हेटौडा: मकवानपुरको थाहा नगरपालिकामा-४, धारापानीस्थित खोल्सामा डुबेर एक वृद्धाको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा थाहा-४, नारायणभुयाउ वस्ने ७२ वर्षीया लक्ष्मी शोर्पा रहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरले जानकारी दिएको छ। आइतबार विहान साढे १० बजेको समयमा धारापानीस्थित खोल्सामा जम्मा भएको पानीमा डुबेर महिलाको मृत्यु भएको खबर प्रहरीले पाएको थियो। खबर पाउनासाथ इलाका प्रहरी कार्यालय पालुडवाट प्रहरी टोली घटनास्थलमा गएको प्रहरीको भनाइ छ। दिउँसो साढे २ बजेको समयमा शोर्पाको श्रीमान श्यामवहादुर थिडले घटनास्थलमा गई शवको सनाखत गरेको प्रहरीले जनाएको छ। मुचुल्कापश्चात् शोर्पाको शव पोष्टमार्टमका लागि हेटौडा अस्पताल ल्याइएको छ।

भर्ना अभियान सुरु, शिक्षक घरदैलोमा



हेटौडा-१८ स्थित कमला आधारभूत विद्यालयका शिक्षक, अभिभावक, जनप्रतिनिधि भर्ना अभियानअन्तर्गत घरदैलो गर्दै ।

समाज संवाददाता भएको छ। विद्यालय जाने उमेरका हेटौडा: नयाँ शैक्षिक सत्र २०८१ बालबालिकालाई विद्यालयमा भर्ना को भर्ना अभियान आइतबारबाट सुरु गराउने गरी भर्ना अभियान सुरु भएको

छ। "सबै बालबालिकाको विद्यालयमा सहभागिता, गुणस्तरीय शिक्षा प्राप्तिको सुनिश्चितता" भन्ने आदर्श वाक्यसहित भर्ना अभियान सुरुवात गरिएको छ।

यता मकवानपुरका सरकारी विद्यालयले चैत तेस्रो सातादेखि नै घरदैलो गरेर समुदायका बालबालिकालाई विद्यालयमा भर्ना गराउन प्रचारात्मक कार्य गर्दै आएको छ। मकवानपुरमा भने निजी तथा आवासीय विद्यालय अर्गनाइजेशन नेपाल (प्याब्सन) ले वैशाख ४ गते मात्रै नतीजा सार्वजनिक गर्न विद्यालयहरूलाई निर्देशन दिएको छ।

चैत दोस्रो सातादेखि परीक्षा सञ्चालन गर्दा नतीजा सार्वजनिक गर्न ढिलाई भएको उल्लेख गर्नुहुँदै अध्यक्ष सुवेदीले भन्नुभयो, "वैशाख ४ गते नतीजा सार्वजनिक भए लगत्तै भर्ना अभियान सञ्चालन गर्नेछौं।"

हेटौडाको कार्यपालिका बैठक

२५ प्रतिशत रकमान्तर, जग्गा फिर्ता लिने निर्णय

समाज संवाददाता

हेटौडा: हेटौडा उपमहानगर पालिकाको कार्यपालिका बैठक आइतबार बसेको छ। कार्यपालिकाअनुसार वैशाख २ गते आइतबार बसेको कार्यपालिका बैठकले चालु आर्थिक वर्षमा व्यय अनुमानका क्षेत्रगत केही शीर्षकमा बजेट अपुग भएको भन्दै चालु आर्थिक वर्षमा खर्च नहुने शीर्षकबाट २५ प्रतिशत बजेट रकम रकमान्तर गरी अपुग शीर्षकमा खर्च गरी आगामी नगरसभाबाट अनुमोदन गर्ने निर्णय गरेको छ। आइतबार साँझ

उपमहानगरपालिकाले कार्यपालिका बैठकका निर्णय सार्वजनिक गरेको छ। हेटौडा उपमहानगरले हरेक महिनाको २ र १६ गते नियमित बैठक बस्ने कार्यपालिका बनाएको छ। कार्यपालिका बैठकले हेटौडा-२ स्थित उपमहानगरको कार्यालयसँगैको जग्गामा बागमती प्रदेश सरकारलाई सभाहल निर्माण गर्न दिएको जग्गा र नेपाल उद्योग वाणिज्य महासंघ बागमती प्रदेश कार्यालयको भवन निर्माण गर्न दिएको हेटौडा-११ स्थित जग्गा फिर्ता लिने निर्णय

गरेको छ। प्रदेश सरकारले निर्माण गर्ने भनिएको सभाहल निर्माणको कार्य सुरु गरे पनि सम्पन्न हुन सकेको छैन। यस्तै नगर प्रहरीका ५ वैकल्पिक उम्मेदवारलाई अवकास दिने, खारेज भएको भूमि आयोगको काम गर्ने गरी करारमा नियुक्त कर्मचारीलाई अवकास दिने निर्णय पनि कार्यपालिकाले गरेको छ।

गैडाको आक्रमणबाट रेग्मीको मृत्यु

समाज संवाददाता

हेटौडा: चितवन जिल्लाको रत्ननगर नगरपालिका-८, बगर्जुन जङ्गलमा गैडाले आक्रमण गरी एकजनाको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा गोरखा जिल्लाको आरुघाट गाउँपालिका-८, पोखरी घर भई हाल रत्ननगर नगरपालिका-६ सौराहामा डेरा गरी बस्दै आएका ३३ वर्षीय सुवास रेग्मी रहेको बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय

हेटौडाले जनाएको छ। रेग्मी जंगल बल्ड रिपोर्ट सौराहामा गाईडको काम गर्दै आएका थिए। शनिबार विहान ११ बजेर ५० मिनेटको समयमा गैडाको आक्रमणमा गरी गम्भीर घाईते भएका रेग्मीलाई उपचारका लागि नयाँ मेडिकल कलेज भरतपुरतर्फ पठाइएकोमा उपचारको क्रममा शनिबार दिउँसो मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ।

हेटौडा रिफरेन्स ल्याबरोटरी

ELISA, CLIA तथा फुल्लि अटोमेटेड मेसिनद्वारा रगतको

Papcytology स्पेसल जाँचहरू गरिन्छ।
-थाईराइड
-क्यान्सर
-रक्तअल्पता
-वाथरोग
-बाँझोपन
-माइरस सम्बन्धी सम्पूर्ण परीक्षण गरिन्छ।
साथै रगत, दिसा, पिसाब, पिप कल्चर समेत गरिन्छ।
(HRL)

सुल्ने समय: विहान ७:०० बजेदेखि बेलुका ७:०० बजेसम्म

सञ्चालनको छोटो अवधिमा हाम्रो सेवालाई विश्वास गर्दै सेवा गर्ने अवसर दिनुहुने सम्पूर्ण सेवाग्राहीप्रति आभारसहित अब प्रत्येक महिनाको दोस्रो शनिबार सुगर जाँच निशुल्क र चौथो शनिबार थाइराइड जाँचमा ५० प्रतिशत छुट हुने सहर्ष जानकारी गराउँदछौं।

थप जानकारीको लागि HRL

हेटौडा रिफरेन्स ल्याबरोटरी

हेटौडा-१, भिन्तुनापथ सम्पर्क फोन नं.: ०५७-५२०४५७

Dedication, Determination and Discipline

ADMISSION OPEN

Episode-13 BUILDING BONDS Teacher-Student Talk Show

ACADEMIC SESSION 2081 LIMITED SEATS

Entrance Exam Interview 2081/01/04 Result Publication 2081/01/05

BRAHMADIK ACADEMY
Hetauda-4, Kamaldanda, Makawanpur
Ph: 057522415, 9855031949, 9865029580
Email:brahmadikacademy@gmail.com

Vespa Aprilia

डिलरको आवश्यकता

विश्व प्रशिद्ध ITALIAN BRAND VESPA/APRILIA परिवारको एक सदस्य हुने अवसर पाउनुहोस्।

हेटौडा

DELTA AUTOCORP AUTHORIZED DISTRIBUTOR
H.O: ANAMNAGAR, KATHMANDU (01-5913564)

9801152476
dealer.development@deltaautocorp.com.np

२०८० चुनौतीपूर्ण वर्ष: पत्रकार महासंघ चट्याड लागेर पदमपोखरीकी वाईबा घाइते

समाज संवाददाता

हेटौंडा: नेपाल पत्रकार महासंघले २०८० साल नेपाली पत्रकारिता क्षेत्रका लागि चुनौतीपूर्ण वर्ष भएको जनाएको छ। शनिवार नेपाल पत्रकार महासंघका महासचिव रोशन पुरीले जारी गर्नुभएको विज्ञापितमा अघिल्लो वर्षहरू समग्र पत्रकारिता क्षेत्रमा विभिन्न खालका चुनौति आइपरेको उल्लेख गर्नुभएको छ।

विश्वव्यापी रुपमा देखिएको आर्थिक संकट, प्रविधि र माध्यमको विकाससँगै समग्र पत्रकारिता क्षेत्रमा नयाँ-नयाँ चुनौती देखिएको महासंघले जारी गरेको विज्ञापितमा उल्लेख छ। नेपाल पत्रकार महासंघमा दर्ता भएका श्रम समस्याहरू विस्तारै हल हुँदै गए पनि श्रमको दीर्घकालीन समस्या समाधानमा अबका वर्षमा मुख्य ध्यान दिनुपर्ने आवश्यकता महासंघले औल्याएको छ।

सञ्चार क्षेत्रमा देखिएको आर्थिक संकटसँग जुध्ने र प्रविधिलाई आत्मसात गरेर अगाडि बढ्नुपर्ने चुनौती आइपरेको महासंघले स्पष्ट पारेको छ। प्रेस तथा अभिव्यक्ति स्वतन्त्रताका घटना गत वर्षको तुलनामा बढेका छन्। आमसञ्चार नीतिलाई कार्यान्वयन गर्न वन्नुपर्ने कानुनी मस्यौदा अपेक्षाकृत अगाडि बढ्न नसकेको महासंघले जनाएको छ। तीनवटै तहका सरकारले बनाएका र बनाउने कानून प्रेस तथा अभिव्यक्ति स्वतन्त्रतामैत्री बनाउन थप दबाव दिन आवश्यक रहेको विज्ञापितमा उल्लेख छ।

२०८० सालमा प्रेस स्वतन्त्रता हननुका ६४ वटा घटना भएका छन्। पत्रकारलाई समाचार प्रकाशन/प्रसारण भएकै कारण धम्की तथा दुर्व्यवहार गर्ने, आक्रमण गर्ने, पक्राउ गर्ने, सूचना संकलनमा अवरोध गर्नेजस्ताको विवरण पनि महासंघले सार्वजनिक गरेको छ। जसअनुसार २०७९ सालमा प्रेस स्वतन्त्रता हननुका ५१ वटा घटना भएका थिए भने २०७८ मा प्रेस स्वतन्त्रता हननुका ७४

समुद्र समाज राष्ट्रिय दैनिक
www.samridhasamaj.com.np




घटना भएका थिए।

नेपाल पत्रकार महासंघले नयाँ वर्षसँगै समग्र पत्रकारिता क्षेत्रमा देखिएको संकटका विषयमा बहस प्रारम्भ गरेको महासचिव पुरीले बताउनुभयो। वैशाख २१ र २२ गते लुम्बिनीमा हुने महासंघको महाधिवेशनलाई यही विषयमा केन्द्रित गरिएको उहाँले जानकारी गराउनुभयो।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुरको हेटौंडा उपमहानगरपालिका-१३, पदमपोखरीमा चट्याड लागेर एक महिला घाइते भएकी छिन्। घाइते हुनेमा पदमपोखरी चक्रिय विकास टोल बस्ने ६६ वर्षीया ठूलामाया वाईबा रहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरले जानकारी दिएको छ। आइतबार दिउँसो वाईबा आफ्नै

घरमा बस्दै गरेको अवस्थामा अचानक अस्पताल ल्याइएको छ। वाईबाको चट्याड लागि घाइते भएकी हुन्। घाइते टाउकोमा चोट लागेको प्रहरीले जनाएको वाईबालाई उपचारका लागि हेटौंडा छ।



हेटौंडा उपमहानगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

आर्थिक विकास महाशाखा(कृषि विकास शाखा)
हेटौंडा, मकवानपुर

अनुदान कार्यक्रममा सहभागी हुन प्रस्ताव आव्हानको सूचना

(दोश्रो पटक सूचना प्रकाशित मिति: २०८१/०१/०३ गते)

हेटौंडा उपमहानगरपालिका, नगर कार्यपालिकाको कार्यालय कृषि विकास शाखाको आ.व.२०८०/८१ को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अनुसार मह प्रवर्द्धन कार्यक्रम (चेपाड समुदाय) साभेदारीमा सञ्चालन गर्न उपमहानगरपालिका क्षेत्र भित्रका ईच्छुक कृषक, कृषि फर्म, कृषक समूहहरू तथा कृषि सहकारी संस्थाहरूले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात)औं दिन (मिति: २०८१/०१/०९ गते) सम्म कार्यालय समयमा आवेदन दर्ता गराउनुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। साथै रित नपुगी वा म्याद नाघि प्राप्त भएका निवेदन उपर कुनै कारवाही गरिने छैन।


क्र.सं.	कार्यक्रमको नाम	बजेट	साभेदारी प्रतिशत	साभेदार संस्था/ आवेदक	कैफियत
१	मह प्रवर्द्धन कार्यक्रम (चेपाड समुदाय)	१०,००,०००/-	५० प्रतिशत	कृषक/कृषि फर्म/ कृषक समूह/ कृषि सहकारी	प्रदेश तथा स्थानीय तहमा सशर्त वित्तिय हस्तान्तरित कृषि विकास कार्यक्रम सञ्चालन सम्बन्धी कार्यविधि, २०८०

आवश्यक कागजातहरू:

- निवेदन, हेटौंडा उपमहानगरपालिका, नगर कार्यपालिकाको कार्यालय कृषि विकास शाखामा निवेदन दिनुपर्नेछ।
- संस्थाको हकमा दर्ता गरेको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी (नवीकरणसहित) र कार्यक्रममा सहभागी हुने सदस्यहरूको नागरिकताको प्रतिलिपी।
- संस्थाको स्थाई लेखा नम्बर (PAN) दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी र लेखा परिक्षण प्रतिवेदन।
- कार्यक्रम माग गर्ने संस्थाको बैठकको निर्णयको प्रतिलिपी।
- प्रस्ताव अनुसारको लागत अनुमान।
- प्रतिबद्धता पत्र।
- सम्बन्धित वडा कार्यालयबाट चेपाड समुदाय भएको सिफारीस पत्र।
- सम्बन्धित वडा कार्यालयको सिफारीस पत्र।

नोट: विगत ३ वर्षदेखि कुनै पनि संघ प्रदेश तथा स्थानीय सरकारबाट सम्बन्धित शिर्षकमा अनुदान नलिएको हुनुपर्नेछ। निवेदन फारम प्राप्त गर्न तथा अन्य कुराहरू बुझ्नु परेमा हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको कार्यालय, कृषि विकास शाखामा सम्पर्क गर्नु होला।

हेटौंडा उपमहानगरपालिका
नगरकार्यपालिकाको कार्यालय, कृषि विकास शाखा, हेटौंडा
सम्पर्क मो.९८६१३३६२०६, ९८४६४०६९८३, ९८४६६२३४४४



प्रदेश सरकार
स्वास्थ्य मन्त्रालय
स्वास्थ्य निर्देशनालय
जनस्वास्थ्य कार्यालय
हेटौंडा, मकवानपुर
बागमती प्रदेश
(प्रथमपटक सूचना प्रकाशित मिति: २०८०/०१/०३)

औजार उपकरण खरिदसम्बन्धी दरभाउपत्र आव्हानको सूचना

आ.व. २०८०/८१ को स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार जनस्वास्थ्य कार्यालय, मकवानपुरको लागि दरभाउपत्रको माध्यमबाट तपसीलका सामग्रीहरू खरिद गर्नुपर्ने भएको हुँदा इजाजत प्राप्त इच्छुक विक्रेता, फर्म वा संस्थाहरूले मिति २०८१/०१/१७ गतेसम्म रु. १,०००/- (रुपैयाँ एक हजार मात्र) पछि फिर्ता नहुने गरी यस कार्यालयको कोड नं. ३७००१३२९६३ खाता नं. १०००१००२०००१०००० राजश्व शीर्षक नं. १४२२९ राष्ट्रिय वाणिज्य बैङ्क, हेटौंडा शाखामा जम्मा गरेको सकल राजश्व भौचरसहित दरभाउपत्रदाताले आ.व. २०८०/८१ का लागि नवीकरण गरेको कम्पनी वा फर्म दर्ता प्रमाणपत्र, स्थायी लेखा नम्बर (PAN) र मु.अ.कर दर्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपीहरू तथा आ.व. २०७९/८० को करचुक्ताको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपी संलग्न राखी मिति २०८१/०१/१८ गते दिनको १२:०० बजे भित्र e-submission माफर्त मात्र भर्ने सकिनेछ। यसका लागि www.bolpatra.gov.np/egp मा फारम उपलब्ध छ। यस सम्बन्धमा विस्तृत सूचना कार्यालयको सूचनापाटीमा टाँस गरिएको छ।

सि.नं.	दरभाउपत्र नं.	कामको विवरण	धरौटी रकम	कै
१	FY2080-81/SQ-001	Procurement of IT Equipment for Schools	३००००.००	
२	FY2080-81/SQ-002	Procurement of Equipment for Open Gym	३००००.००	
३	FY2080-81/SQ-003	Procurement of Goods for Growth Monitoring	४००००.००	

नोट:

- उपरोक्त दरभाउपत्र अनुसारको कार्यक्रममा संघीय सरकार वा बागमती प्रदेश सरकारबाट बजेट निकासी नभएमा जुनसुकै समयमा दरभाउ पत्र तथा खरिद प्रक्रिया रद्द गर्न सकिनेछ।
- खुला व्यायामशालाको हकमा जनस्वास्थ्य कार्यालय, मकवानपुरले तोकेको स्थानमा सामान ढुवानी गरी Installation समेत गर्नुपर्नेछ। सोका लागि थप रकम भुक्तानी गरिने छैन।



बालजागृतिका विद्यार्थीको आवाज

रेडियोमा अन्तरवार्ता (अनुभव)



आध्या कोइराला

मिति २०८०/१२/३० गते शुक्रबार, मेरो बाबा क्याम्पसबाट आएपछि मलाई छोरी आज तिमीलाई रेडियो निकास ९३.४ मेगाहर्जमा "विद्यार्थीका कुरा" कार्यक्रममा बोल्नुपर्छ भन्नुभयो। शुरुमा त म धेरै नै आत्ति, के बोल्ने, कसरी बोल्ने भन्ने लाग्यो। १:३० मा स्टुडियो पुग्न पर्ने थियो। मनमा कुरा खेल्नरहेका थिए, तर पनि जाने तयारी गर्न थालें। बाबाले मलाई आत्तिनु पर्दैन, आफूलाई थाहा भएका र आफूले जानेका कुराहरू स्पष्टसँग बोल्नुपर्छ भन्नुभयो। त्यसपछि मेरो डर पनि कम हुन थालेको थियो, तर पूरै हटेको थिएन। हामी स्टुडियोमा १:३० तिर पुग्यौं। समुद्र समाज राष्ट्रिय दैनिकको अफिसमा बाबाका साथीहरूसँग भेट भयो।

कक्षा-४

शिक्षा



गरिमा घिताल

शिक्षा नै हो ज्ञानको ज्योति कम छैन मूल्य भन्दा हीरा-मोती शिक्षकले छुट्टै ज्ञानको दीप सिकाउँछ हामीलाई अनेकौं सीप।

जताततै छ ज्ञान-गुनका कुरा शिक्षा बिना हामी हुन्छौं अनुरा जन्मदेखि मृत्युसम्म चाहिन्छ शिक्षा गुरु वर्गसँगै हामीले लिन्छौं दीक्षा।

शिक्षा लिना विद्यालय जान्छु साना बाबुनानी पढेपछि बन्छौं हामी असल र ज्ञानी छोराछोरी दुवैलाई धेरै पढ्नुपर्छ पढी, लेखी राम्रो बाटोमा अघि बढ्नुपर्छ।

शिक्षा नै हो हामी सबको जिन्दगीको साथी शिक्षा पाई बढ्छौं हामी धेरै माथि माथि शिक्षा बिना जताततै छ है अन्धकार नपढेमा जीवन हाम्रो बन्द बेकार।

कक्षा-४

चित्रकला



आरम अर्याल
कक्षा-४



प्रथम संस्करणको अन्तरप्रदेश राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगिता सम्पन्न

६१ स्वर्णसहित बागमती प्रदेशले जित्यो उपाधि

समाज संवाददाता

हेटौंडा: प्रथम अन्तरप्रदेश राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगिता हेटौंडामा सम्पन्न भएको छ। चितवनको भरतपुर महानगर पालिकाको गौतमबुद्ध अन्तर्राष्ट्रिय क्रिकेट रंगशालामा सुरु भएको प्रतियोगिता आइतबार हेटौंडा-६ स्थित गौरीटार र गशालामा सम्पन्न भएको हो।

बागमती प्रदेशका मुख्यमन्त्री शालिकराम जम्कटेलको प्रमुख आतिथ्य तथा बागमती प्रदेशको सामाजिक विकासमन्त्री एवम् प्रदेश खेलकुद विकास परिषद्की अध्यक्ष कुमारी मोक्तानको सभाध्यक्षतामा समापन तथा पुरस्कार वितरण कार्यक्रम भएको थियो। पुरस्कार वितरण कार्यक्रममा आन्तरिक मामिला तथा कानूनमन्त्री गंगानारायण श्रेष्ठ, मौक्तिक पूर्वाधारमन्त्री युवराज दुलाल, कृषि तथा पशुपछी विकासमन्त्री राजेन्द्रमान श्रेष्ठ र प्रदेश खेलकुद विकास परिषद्का सदस्यसचिव सूर्यलाल भण्डारीको पनि आतिथ्य रहेको थियो।

विभिन्न ९ वटा खेल विधामा प्रतिस्पर्धा भएको प्रतियोगितामा बागमती प्रदेशले ६१ वटा स्वर्ण, ४३ वटा रजत र ३६ वटा कांस्यगरी १ सय ४० वटा पदक प्राप्त गर्दै उपाधि जित्न सफल भएको छ। २१ वटा स्वर्ण, २१ वटा रजत र २९ वटा कांस्य गरी ७१ वटा पदक प्राप्त गर्दै सुदूरपश्चिम प्रदेश द्वितीय भएको छ भने १६ वटा स्वर्ण, २३ वटा रजत र ३६ वटा कांस्य गरी ७५ वटा पदक प्राप्त गर्दै कोशी प्रदेश तृतीय भएको छ।

११ वटा स्वर्ण, १८ वटा रजत र २० वटा कांस्यगरी ४९ पदक प्राप्त गरेको गण्डकी प्रदेश तालिकाको चौथो स्थानमा परेको छ। यस्तै, ११ वटा स्वर्ण, १६ वटा रजत र २८ वटा कांस्य गरी ५५

वटा पदक प्राप्त गरेको लुम्बिनी प्रदेश तालिकाको पाँचौं स्थानमा रहेको छ भने ११ वटा स्वर्ण, १० वटा रजत र २४ वटा कांस्य गरी ४५ वटा पदक प्राप्त गर्दै कर्णाली प्रदेश छैटौं भएको छ। ३ वटा स्वर्ण, ३ वटा रजत र १५ वटा कांस्य गरी २१ वटा पदक प्राप्त गरेको मधेश प्रदेश तालिकाको पुच्छारमा परेको छ।

प्रतियोगिताअन्तर्गत महिला क्रिकेटमा सुदूरपश्चिम प्रदेशले स्वर्ण जित्दा कोशी प्रदेशले रजत पदकमा चित्त बुझाउनु परेको छ। पुरुष क्रिकेटमा गण्डकी प्रदेशले स्वर्ण प्राप्त गर्दा मधेश प्रदेशले रजत पदक प्राप्त गरेको छ। महिला भलिबलमा बागमतीले स्वर्ण पदक प्राप्त गर्दा गण्डकी प्रदेशले रजत पदक प्राप्त गरेको छ। यस्तै, पुरुष भलिबलमा गण्डकी प्रदेशले स्वर्ण जित्दा कोशीले रजत पदक प्राप्त गरेको छ भने सुदूरपश्चिमले कांस्य पदकमा चित्त बुझाउनुपरेको छ।

बक्सिङमा बागमतीले ९ वटा स्वर्ण, ६ वटा रजत र ६ वटा कांस्य गरी २१ वटा पदक जितेको छ भने गण्डकी प्रदेशले ५ वटा स्वर्ण, ३ वटा रजत र ६ वटा कांस्य गरी १४ वटा पदक प्राप्त गरेको छ। कर्णाली प्रदेशले ४ वटा स्वर्ण, २ वटा रजत र ७ वटा कांस्य गरी १३ वटा पदक प्राप्त गरेको छ। सुदूरपश्चिमले ३ वटा स्वर्ण, १ वटा रजत र ६ वटा कांस्य गरी १० वटा पदक प्राप्त गरेको हो। कोशीले २ वटा स्वर्ण, ५ वटा रजत र ६ वटा कांस्य गरी १३ वटा पदक जित्दा स्वर्णविहीन भएको लुम्बिनीले ६ वटा रजत र ५ वटा कांस्य गरी ११ वटा पदक जितेको थियो। बक्सिङमा स्वर्ण र रजत पदकविहीन बनेको मधेश प्रदेशले ५ वटा कांस्यमा चित्त बुझाएको छ।

यस्तै, कराँतेमा ९ वटा स्वर्ण, ३ वटा रजत र ४ वटा कांस्य पदक बागमतीले जित्दा लुम्बिनीले ४ वटा स्वर्ण, ३ वटा रजत र २ वटा कांस्य पदकमा सिमित बन्नुपरेको छ। सुदूरपश्चिम प्रदेशले ३ वटा स्वर्ण, २ वटा रजत र ५ वटा कांस्य पदक प्राप्त गरेको छ भने कोशी प्रदेशले १ वटा स्वर्ण, १ वटा रजत र ६ वटा कांस्यपदकमा सिमित भएको हो। स्वर्णविहीन भएको मधेश प्रदेश १ रजत र ७ वटा कांस्य पदक एवम् गण्डकी १

रजत र ५ वटा कांस्य पदक प्राप्त गरेको छ। तेक्वान्दोतर्फ पनि बागमतीले ७ वटा स्वर्ण, ४ वटा रजत र ९ वटा कांस्य गरी २० पदकसहित प्रथम भएको छ। सुदूरपश्चिम प्रदेशले ५ वटा स्वर्ण, ३ वटा रजत र २ वटा कांस्य पदक प्राप्त गर्दै द्वितीय हुँदा कोशीले ५ स्वर्ण, २ वटा रजत र ६ वटा कांस्य पदक प्राप्त गर्दै तृतीय भएको हो। लुम्बिनीले ३ वटा स्वर्ण, १ वटा रजत र ११ वटा कांस्य पदक प्राप्त गर्दै चौथो भएको छ। कर्णालीले १ वटा स्वर्ण, २ वटा रजत र ३ वटा कांस्य पदक प्राप्त गरेको छ भने गण्डकीले ९ वटा रजत र ४ वटा कांस्य पदकमा चित्त बुझाउनुपरेको छ।

एथ्लेटिक्समा बागमतीले ७ वटा स्वर्ण, ७ वटा रजत र ८ वटा कांस्य पदक गरी २२ पदक प्राप्त गर्दै प्रथम भएको छ भने सुदूरपश्चिम प्रदेशले ५ वटा स्वर्ण, ३ वटा रजत र २ वटा कांस्य पदक प्राप्त गर्दै द्वितीय भएको छ। कोशीले ५ वटा स्वर्ण, २ वटा रजत र ६ वटा कांस्यपदक प्राप्त गर्दा लुम्बिनीले ३ वटा स्वर्ण १ रजत र ११ वटा कांस्य पदक प्राप्त गरेको छ। कर्णालीले १ स्वर्ण, २ रजत र ३ वटा कांस्य पदक प्राप्त गरेको छ। स्वर्णविहीन बनेको गण्डकीले ९ रजत र ४ वटा कांस्य पदक प्राप्त गरेको हो भने मधेश प्रदेशले ३ वटा कांस्य पदकमात्र प्राप्त गरेको हो।

पौडीमा बागमतीले २७ वटा स्वर्ण, १९ रजत र ७ कांस्य पदक प्राप्त गरेको छ। सुदूरपश्चिम प्रदेशले ३ वटा स्वर्ण, ८ वटा रजत र ७ वटा कांस्य पदक प्राप्त गरेको हो भने स्वर्णविहीन बन्दै लुम्बिनीले ३ वटा रजत प्राप्त गरेको छ। कोशीले ३ रजत र १३ कांस्य पदक प्राप्त गरेको हो। कर्णाली, गण्डकी र मधेश प्रदेश पदकविहीन भएको छ।

व्याडमिन्टनमा कोशीले ४ वटा स्वर्ण, १ वटा रजत र ३ वटा कांस्य पदक प्राप्त गरेको हो भने गण्डकीले २ वटा स्वर्ण, २ वटा रजत र ३ वटा कांस्य पदक प्राप्त गरेको हो। बागमतीले १ वटा स्वर्ण, ३ वटा रजत र २ वटा कांस्य पदक प्राप्त गर्दा कर्णाली स्वर्णविहीन हुँदै १ वटा रजत र २ वटा कांस्य पदक प्राप्त गरेको छ। सुदूरपश्चिम ७ वटा कांस्यपदकमा नै सिमित छ।

ज्योति र सजिलोको एकीकृत कारोबार सुरु

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-२ स्थित ज्योति वचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेड र हेटौंडा-४ स्थित सजिलो उपभोक्ता सहकारी संस्था लिमिटेडको एकीकरणपछि आइतबारबाट एकीकृत कारोबार सुरु भएको छ। हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको सहकारी शाखा प्रमुख हेम प्रसाद पौडेलले एकीकृत भएपछि बनेको ज्योति वचत तथा ऋण

सहकारी संस्था लिमिटेडको उद्घाटन गर्नुभयो। एकीकृत भएपछि कार्यालय हेटौंडा-२ मा सञ्चालन गरिएको छ। एकीकरण पश्चात सहकारी संस्थाको सेयर सदस्य ६ सय ५० पुगेको छ भने शेयर पुँजी ९८ लाख रुपैयाँ पुगेको छ। वचत ३ करोड २० लाख र ऋण ३ करोड ९० लाख पुगेको छ। कार्यक्रम सहकारीका अध्यक्ष विवेक पराजुलीको अध्यक्षतामा भएको हो।

कार्यक्रममा साविक सजिलो उपभोक्ता सहकारी संस्था लिमिटेडका अध्यक्ष ध्रुव प्रसाद अधिकारीको पनि उपस्थिति रहेको थियो। केही समयअघि मात्रै विशेष साधारणसभा गरेर दुईवटा सहकारीको एकीकृत भएको थियो। एकीकरणपछि ज्योति वचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेडका अध्यक्ष विवेक पराजुलीको अध्यक्षतामा नयाँ समिति चयन भएको थियो।


नयाँ बर्षको शुभकामना



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभ अवसरमा सम्पूर्ण ग्राहक, सहयोगी, शुभेच्छुकमा हार्दिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

विष्णुहरि पौडेल, प्रोप्राइटर
एवम् पौडेल बेकरी उद्योग परिवार
हेटौंडा-४, पारिजातपथ


नयाँ बर्षको शुभकामना



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभ अवसरमा सम्पूर्ण ग्राहक, सहयोगी, शुभेच्छुकमा हार्दिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

प्रो. पूर्ण शाक्य
पूर्ण शाक्य एण्ड सन्स
हेटौंडा-३, कान्तिराजपथ

नयाँ बर्षको शुभकामना



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभ अवसरमा सम्पूर्ण ग्राहक, सहयोगी, शुभेच्छुकमा हार्दिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

ॐ आयल डिष्ट्रीब्युटर्स
हेटौंडा-४, मकवानपुर

नयाँ बर्षको शुभकामना



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभ अवसरमा सम्पूर्ण ग्राहक, सहयोगी, शुभेच्छुकमा हार्दिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

प्रो. प्रेम शाक्य
पूर्ण शाक्य एण्ड ब्रदर्स
हेटौंडा, मकवानपुर

६ जनाद्वारा रक्तदान

समाज संवाददाता

हेटौंडा: रामेछाप काष्ठ मैत्री समाजको आयोजनामा रक्तदान कार्यक्रम भएको छ। रक्तदान कार्यक्रममा ६ जना पुरुषले रक्तदान गरेका छन्।

हेटौंडा उपमहानगरपालिका-१ स्थित अमर माध्यमिक विद्यालयमा आइतबार विहान रक्तदान कार्यक्रम भएको थियो। नयाँ वर्षको अवसरमा रक्तदान कार्यक्रम आयोजना गरेको रक्तसञ्चार केन्द्र हेटौंडाको प्राविधिक किशोर सापकोटाले जानकारी दिनुभयो।

कार्यक्रममा हेटौंडा-१ को वडाध्यक्ष सविन न्यौपानेको प्रमुख आतिथ्य रहेको रक्तसञ्चार केन्द्रको प्राविधिक सापकोटाले जानकारी दिनुभयो। आज सोमबार चौघडा वचत तथा ऋण सहकारी संस्थाको आयोजनामा रक्तदान कार्यक्रम हुने प्राविधिक सापकोटाले बताउनु भयो।

मकवानपुर होटल एसोसिएसनको

जग्गा विक्रीसम्बन्धी सूचना

दोस्रोपटक सूचना प्रकाशित मिति: २०८१/०१/०३ गते

मकवानपुर होटल एसोसिएसनको नाममा रहेको हेटौंडा-७, न्युरेनीस्थित ९.२५ धुर जग्गा (कित्ता नम्बर १२०५६) विक्री गर्नुपर्ने भएकोले जग्गा खरिद गर्न चाहने व्यक्ति वा संस्थाले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) औं दिनको कार्यालय समय भित्र सिलबन्दी दर प्रस्ताव गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सम्पर्क: ९८३५०-३५७०५

मकवानपुर होटल एसोसिएसन

नयाँ बर्षको शुभकामना



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभ अवसरमा सहकारी अभियानमा आवद्ध सम्पूर्ण सेयर सदस्यमा सामाजिक एवम् आर्थिक विकासका साथ-साथै सुख शान्ति एवम् समृद्धिको हार्दिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

रूपक राज बजाचार्य, अध्यक्ष
पिपलबोट वचत तथा ऋण
सहकारी संस्था लि.
हेटौंडा-२, मकवानपुर

नयाँ बर्षको शुभकामना



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभ अवसरमा सहकारी अभियानमा आवद्ध सम्पूर्ण सेयर सदस्यमा सामाजिक एवम् आर्थिक विकासका साथ-साथै सुख शान्ति एवम् समृद्धिको हार्दिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

हिमाल पौडेल, अध्यक्ष
जनकल्याण वचत तथा ऋण
सहकारी संस्था लि.
हेटौंडा-६, मकवानपुर

WE ARE HIRING

JOIN OUR TEAM

Open Position
PRESCHOOL TEACHER

- Qualification
 - Must have an experience with Preschool Curriculum.
 - Must have at least 1 years working experience in the field of teaching.
- TRAINEE TEACHER
 - Qualification
 - +2 Above
 - Freshers can apply.

For Interview Call: 057-520109